
UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA - INSTITUTO DE GEOCIÊNCIAS 

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOLOGIA 

1 

  

ATA DA 348ª REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM 1 

GEOLOGIA 2 

Ao quarto dia do mês de janeiro de dois mil e dezenove realizou-se no Laboratório de 3 

Micropaleontologia do Instituto de Geociências, a trecentésima quadragésima oitava reunião do 4 

Colegiado do Programa de Pós-graduação em Geologia, com a presença dos seguintes membros: 5 

Prof. Dermeval Aparecido do Carmo – Coordenador do Programa de Pós-graduação em Geologia, 6 

Profª Adriana Maria Coimbra Horbe, representante da área de Geoquímica, Prof. Valmir da Silva 7 

Souza e Profª. Maria Emília Schutesky Della Giustina – representantes da área Prospecção e Geologia 8 

Econômica, Profª Roberta Mary Vidotti - representante da área de Geologia Regional, bem como do 9 

Mestre Matheus Denezine - representante dos discentes do Programa de Pós-graduação em Geologia. 10 

O Prof. Roberto Ventura Santos - representante da área de Geoquímica teve sua ausência justificada. 11 

Ausentes por estarem em férias: Profª. Paola Ferreira Barbosa - representante da área de Mineralogia 12 

e Petrologia; Profª Natália Hauser - representante da área de Geologia Regional, Prof. Rodrigo Miloni 13 

Santucci – representante da área de Bioestratigrafia e Paleoecologia, Prof. Nilson Francisquini 14 

Botelho - representante da área de Mineralogia e Petrologia. A reunião extraordinária teve início às 15 

14 horas e três minutos e foi presidida pelo Coordenador do Programa, Prof. Dermeval Aparecido do 16 

Carmo, que após agradecer a presença, iniciou a reunião com a seguinte pauta: 1) Informes. O 17 

coordenador informou que a realização da reunião na habitual Sala de Reuniões do IG/UnB não seria 18 

possível pois rede elétrica do local não estava funcionando adequadamente.  A Profa. Maria Emilia 19 

Schutesky Della Giustina informou do acordo de cooperação entre a UnB e a Universidade de 20 

Arequipa, Peru, que prevê que estudantes desta universidade realizem estágios de até três meses em 21 

laboratórios do Instituto de Geociências. Estes estágios estão previstos para serem realizados no 22 

semestre 1/2019. 2) Apreciar do recurso da candidata Adriana Araújo Castro, Edital para 23 

ingresso PPGeo no semestre 1/2019. Com intuito de apresentar as bases processuais relacionadas 24 

ao citado recurso, o Coordenador do Programa de Pós-graduação informou do Edital, do Regimento 25 

Geral da UnB, bem como da Resolução CEP 080/2017 onde constam itens que abordam o tema 26 

relativo ao recurso. Posteriormente, o mesmo passou a palavra a Profa. Adriana Maria Coimbra 27 

Horbe, presidente da Comissão de Seleção para relatar o caso aos membros do colegiado. Após o 28 

relato, a profa convidou os membros do colegiado para  assistirem a entrevista da candidata Adriana 29 

Araújo Castro. Após assistirem a entrevista, o coordenador perguntou aos membros do colegiado se 30 

os mesmos estavam devidamente esclarecidos e prontos para votar. Com a anuência para prosseguir, 31 

foi colocado em votação e obtido o resultado de cinco votos pelo indeferimento da solicitação e uma 32 

abstenção pela Profa. Adriana Maria Coimbra Horbe. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi 33 

encerrada às 15 horas e dez minutos, tendo eu, Valmir da Silva Souza, secretariado a reunião e lavrado 34 

a presente ata, que depois de lida e aprovada, será subscrita pelo Presidente do Colegiado do Programa 35 

de Pós-graduação em Geologia. Brasília, 04 de janeiro de 2019.  36 
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Prof. Dermeval Aparecido do Carmo 38 

Coordenador do Programa de Pós-graduação em Geologia 39 


